Legyenek a torott vonal szakaszai s1, ss, .. -, Sy, a futballpalya két szomszédos oldalanak hossza pedig x és y. A t6-
r6tt vonal minden szakaszahoz, mint atfogohoz derékszogi haromszoget készitiink gy, hogy a befogok parhuzamosak

legyenek a palya két oldalaval. A befogdk x1, xa, ..., xy,, illetve y1,ya, . .., y,- Ha ezeket a szakaszokat merslegesen az
oldalakra vetitjiik, akkor a feladat feltétele szerint a vetiiletek kozott nincs atfedés.
Ezért

T+ T2+ + 1y S, nty2+-tyn <y

A héaromszog-egyenlStlenség alapjan: 1 + y1 > s1, 2 + Y2 > S2, ..., Tn + Yn > Sn. (EgyenlGség akkor van, ha a

haromszog elfajulo, ekkor s; parhuzamos a palya egyik oldalaval.)
Vagyis s1+so+ - +s, <z1+yp1+x2+y2+ -+ 2+ yn <ty
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